

اڑتیسواں سبق (38): عیسیٰ کا انسانی خاندان

مقصد

یہ سبق یسوع کے انسانی خاندان کو بیان کرتا ہے۔
تعارف

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں: بائبل اس خاندان کے بارے میں بہت سی باتیں کہتی ہے جس میں یسوع کی پیدائش ہوئی تھی۔
میتھیو 1:16 یسوع کے انسانی باپ جوزف کا نسب نامہ فراہم کرتا ہے۔
یہ بیان کرتا ہے، "... اور یعقوب یوسف کا باپ، مریم کا شوہر، جس سے "عیسیٰ پیدا ہوا، جو مسیح کہلاتا ہے۔"

(NIV)

تبصرہ: یسوع کے زمینی باپ اور ماں کی پوری کہانی، ان کی منگنی (میٹ 1:18)، روح القدس کے ذریعہ مریم کا حمل (میٹ 1:20)، ان کی شادی (میٹ 1:24)، یسوع کی پیدائش (میٹ 1:25)، جس کی تمام تفصیلات لوقا 1:26 - لوقا باب 3 میں دستیاب ہیں۔

میتھیو 13:55-56 اور مرقس 6:3 یسوع کے دوسرے فطری پیدا ہونے والے بہن بھائیوں کی وضاحت کرتے ہیں جو یسوع کی پیدائش کے بعد مریم اور جوزف تھے۔ متن میں بتایا گیا ہے کہ یسوع کے آبائی شہر کے پڑوسیوں نے کیا کہا جب یسوع معجزات کر رہے تھے، "کیا یہ بڑھئی نہیں ہے؟ کیا یہ مریم کا بیٹا اور یعقوب، یوسف، یہوداہ اور شمعون کا بھائی نہیں؟ کیا اس کی بہنیں ہمارے ساتھ نہیں ہیں؟ اور انہوں نے اس پر غصہ کیا۔"

(NIV)

تبصرہ: نظریہ کے ساتھ بائبل ملاقات میں متن کی ایک عمدہ مثال یہ ہے۔ کیتھولک اور آرتھوڈوکس عیسائیت دونوں ہی اس متن کو متبادل تشریحات فراہم کرتے ہوئے بیان کرتے ہیں جو ان کے نظریے کے مطابق ہیں۔ ان میں یہ خیال شامل ہے کہ مریم، "خدا کی ماں" کے طور پر، یسوع کو جنم دینے کے لیے خود کو ایک "بے عیب تصور" (انسانی گناہ سے پاک) ہونا چاہیے۔ یسوع اور مریم کے بارے میں دو اور نظریاتی نظریات ہیں جن میں اس کا دائمی کنوارہ پن (Theotokos) اور اس کا جنت میں جانا شامل ہے۔ دیکھو، مریم کے ساتھ ایک انسانی عورت کے علاوہ ایک خاص طریقے سے سلوک کیا جاتا ہے۔

ان انسانی قیاس آرائیوں کی تائید کرنے کے لیے اضافی کہانیاں فراہم کی جاتی ہیں تاکہ متن میں یسوع کے کزنز کا نام "بھائیوں اور بہنوں" کو بنایا جا سکے اور یہ اعلان کر کے کہ جوزف نے مریم کے مقابلے میں کسی اور عورت سے شادی کی (تاکہ وہ کنواری رہ سکے) اور وہ عورت (میلچا، ایسچا یا سلوم) ، نام مختلف ہے) جوزف کی بیوی کے طور پر حاملہ ہوا اور ان نصوص میں درج بچوں کو جنم دیا، جو متن کہتا ہے کہ یسوع کے فطری بھائی اور بہنیں ہیں لیکن نظریہ کہتا ہے کہ ان کے کزن ہیں۔

بحث

بائبل بارڈ عقائد کو تلاش کرنے کے لیے نظریے کی طرف نہیں جاتا ہے اور نہیں جاتا ہے۔ یہ خیال کہ مریم، یسوع کی والدہ، دیگر تمام عورتوں سے فطرت میں مختلف ہونی چاہئیں تاکہ خدا اسے اپنی نسل کی تمام عورتوں میں سے تنہا منتخب کر سکے جیسا کہ یسوع کی ماں کے طور پر نئے عہد نامے میں تائید نہیں کی گئی ہے۔

یسوع کی ماں بننے کے لیے مریم کے انتخاب کی کہانی لوقا 1:26-36 میں ملتی ہے۔ مریم کے ہونے کا کوئی تذکرہ نہیں ہے مگر ایک عام انسانی عورت ہے۔ جی ہاں، وہ خاص ہے، کیونکہ خدا نے اسے اکیلے چُن لیا تاکہ وہ حاملہ ہو اور یسوع کو جنم دے، جو اس کا اکلوتا بیٹا ہے۔ لیکن خود متن میں اسے کوئی اور امتیاز نہیں دیا گیا ہے۔ اس کی بائبل کی تفصیل کو چرچ کے نظریے/نظریے کے مطابق بنانے کے لیے دیگر خیالات شامل کیے گئے ہیں۔

بائبل بارڈ ایسے ماورائے بائبل خیالات کو مسترد کرتا ہے کیونکہ وہ "ماورائے بائبل" ہیں۔ بائبل کا متن وہ ہے جس پر ہمیں خُدا اور انسانوں کے بارے میں اپنی سمجھ کے لیے خصوصی طور پر انحصار کرنا چاہیے۔ ہم مکمل طور پر بائبل پر انحصار کرتے ہیں کیونکہ یہ ظاہر کرتی ہے کہ خدا کون ہے اور انسان کون ہیں۔ اس پوڈ کاسٹ نے متعدد بار اس بات کا تذکرہ کیا ہے کہ نیا عہد نامہ عیسائیت ایک نازل شدہ مذہب ہے، جیسا کہ یہودیت اور اسلام ہے۔ لہذا، خدا نے ہمیں اپنے صحیفوں میں بتایا ہے کہ وہ ہم سے کیا جاننا چاہتا ہے۔ ہمیں اپنے مختلف انسانی ثقافتی ماحول میں ایسی کوئی بھی چیز شامل کرنے یا ہٹانے کی ضرورت نہیں ہے جو ہمیں بے چین کرتی ہو۔

خلاصہ

بائبل بارڈ اس بارے میں فکر مند ہے کہ بائبل کا کوئی متن ایک سادہ، براہ راست پڑھنے میں کیا کہتا ہے۔ اور، درحقیقت، اس پوڈ کاسٹ کے لیے، بائبل بارڈ کا تعلق صرف بائبل کے متن سے ہے جو اتنے سادہ، براہ راست، اور واضح ہیں کہ ان کے تمام قارئین متن کے کہنے سے یکساں طور پر متفق ہیں - چاہے وہ تشریح کرنے کے لیے غیر بائبل و جوبات تلاش کریں۔ یہ مختلف طریقے سے

ہم جاننا چاہتے ہیں کہ بائبل کیا کہتی ہے۔ ہمیں اس بات کی کوئی پرواہ نہیں ہے کہ دوسرے لوگ مذہبی نظاموں پر انحصار کرتے ہیں، جو کہ متن پر مسلط عقلی انسانی منطق پر مبنی ہے، تاکہ مواد کے بارے میں کچھ انسانی عقلیت کا سکون حاصل کیا جا سکے۔ بائبل بارڈ کے لیے، متن خود ان لوگوں سے بلند ہے جو یہ دعویٰ کرتے ہیں کہ وہ صرف اس کے محافظ ہیں اور اس لیے صرف وہی اس کی تشریح کر سکتے ہیں۔ متن ان لوگوں سے بلند ہے جو یہ سمجھتے ہیں کہ ان کے پاس اس کے حقوق ہیں جو انہیں خاص بناتے ہیں۔ ان کی ایک غیر مستند اتھارٹی ہے۔ متن کا اپنا اختیار ہے۔ انسانی سامعین کو متن کے خدا پر یقین اور یقین کا حتمی حق حاصل ہے یا اس خدا کو رد کرنے کا اگر متن ہی کسی طرح سے ان کو ناراض کرتا ہے۔ لیکن کسی بھی انسان یا تنظیم کو متن کو دوسرے غیر بائبل عقائد کی بنیاد کے طور پر استعمال کرنے کا حق نہیں ہے جن کو وہ فروغ دیتے ہیں یہاں تک کہ اکثر متن سے متصادم یا اس کی جگہ لے لیتے ہیں۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے توجہ مرکوز۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا BibleBardUS@gmail.com تبصرہ بھیجیں جو آپ پیش کرتے ہیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ.